

“多会合一”求实效

安排部署疫情防控、“无疫社区(村)”创建、全国文明城市创建、“三零”单位创建、农村人居环境整治、安全生产等工作

本报讯 (记者 韩志刚) 12月12日,川汇区采取“多会合一”的形式,对疫情防控、“无疫社区(村)”创建、全国文明城市创建、“三零”(零上访、零事故、零案件)单位创建、农村人居环境整治、安全生产等工作进行安排部署。区委书记刘德君出席会议并讲话。区长胡友涛主持会议。区领导李嫣、夏立文、张剑锋、杨凤臣、杨敏、王艳、朱希炎、巴兵、李炜等出席会议。

刘德君指出,要认清形势,提高认识,增强工作主动性和紧迫感。从疫情防控、“创文”、“三零”单位创建、农村人居环境整治等当前几项重点工作性质看,形势严峻,一旦失守后果不堪设想,时间紧迫,一旦落后影响全年圆满收官。全区各级各部门要进一步提高政治站位,增强做好工作的责任感和紧迫感。

刘德君要求,要健全体系,压实责任,凝聚众志成城的攻击力。会议安排部署的几项工作,彼此关联度非常高,各工作专班和牵头单位要科学调配人员力量,落实好工作专班和牵头单位的调度督导责任、街道办事处的属地管理责任、区直单位的分包责任、行业部门的监管责任,调动一切工作力量,协同作战,形成合力。

刘德君要求,要紧盯目标,补齐短板,确保高质量完成各项目标任务。要坚持目标导向、问题导向、结果导向,结合“三标”活动、“六增”行动,紧盯工作目标,提高工作标准,采取得力措施,对照对表、落细落实,确保实现两会和“双节”期间平安稳定。一年内不出现疫情反弹的目标,全面补齐疫情防控短板;确保实现“创文”工作高质量通过评估验收的目

标,全面补齐“创文”工作短板;确保实现“三零”单位创建今年达标过半的目标,全面补齐基层稳定短板;确保实现农村人居环境一个月整治达标的目标,全面补齐农村人居环境短板。

刘德君强调,要对标督查,严格奖惩,树立奖罚分明的鲜明导向。各工作专班和牵头单位要按照区委、区政府制定的《川汇区“勇挑重担、当好标杆”20条措施》,严格落实“13710”工作机制、闭环管理机制、难点工作突破机制,加强督导督查。区委、区政府督查室要加强重点督查和专项督查,区纪委监委要跟进督查,强化问责。要对照验收标准、任务清单、网格责任,严格督查,强化结果运用,落实奖惩。

胡友涛要求,全区各级各相关单位要把会议精神学习贯彻到位、推动落实

到位,扎实抓好常态化疫情防控和“无疫社区(村)”创建工作、全国文明城市创建工作、“三零”单位创建工作、农村人居环境整治工作、安全生产工作。要强化督导整改,形成工作闭环,切实把各项工作抓细抓出成效。

会上,城北街道办事处、荷花路街道办事处、高新区管委会、城南街道办事处、小桥街道办事处、七一路街道办事处、人和街道办事处、陈州街回族街道办事处、金海路街道办事处、华耀城街道办事处、区住建局、区教体局、区商务局、区工信局、区城管局、区交通运输局、区卫健委、区市场监督管理局、移动川汇分公司、联通川汇分公司相关负责人依次向刘德君递交《川汇区“三零”村(社区、企事业单位)创建工作目标责任书》。

刘德君主持召开“创文”和常态化疫情防控工作推进会

本报讯 (记者 韩志刚) 12月20日下午,区委书记刘德君主持召开创建全国文明城市、常态化疫情防控工作推进会。区长胡友涛、区领导李嫣、陈心宇、夏立文、张剑锋、杨凤臣、杨敏、王艳、杨鑫出席会议。各街道办事处、区委各部委、区直各单位主要负责同志参加会议。

刘德君强调,当前,创建全国文明城市工作已经到了重要关头,各级各部门要对照测评体系要求,进一步查漏补缺,提高工作标准,确保在今年的“创文”迎检工作中不失分、拿高分。各街道办事处要对标对表,逐项抓好工作落实,做到各司其职、相互配合,高标准高质量完成“创文”工作任务。两家保洁公司要全天候、全方位、无遗漏做好保洁工作。各街道办事处、区直各单位要高度重视国内疫情多点散发的

严峻形势,提高警惕,严格落实常态化疫情防控措施,对中高风险地区来(返)周人员、密接和次密接人员按照防控要求,实行分类管理,加大区域筛查力度,及时排查、隔离管控,确保不漏一人、管控彻底。各工作专班要深入一线,现场谋划,发挥主体责任,确保各项工作有声有色、见实见效。

胡友涛要求,各街道办事处、区直各单位要对标对表,压实责任,突出重点,提高标准,补齐短板,确保“创文”工作全面达标。要强化网格化管理,切实发挥大数据流调作用,形成常态化疫情防控宣传氛围,以更加科学的方式、更加有力的手段,全力抓好疫情防控措施落实。

会上,王艳就做好“创文”、常态化疫情防控工作进行了安排部署,提出了明确要求。会议还安排了其他工作。

推进“三零”单位创建 夯实基层基础

本报讯 (记者 韩志刚) 12月18日上午,区委书记刘德君带领区直相关部门负责同志深入社区、行政村调研“三零”单位创建工作。区委常委、政法委书记朱希炎参加调研。

在陈州街回族街道办事处牛营社区,刘德君通过听取汇报、查阅台账、实地查看等方式,深入了解“三零”社区创建工作情况。他要求,街道办事处和社区要深刻认识“三零”单位创建工作的重大意义,围绕“零上访、零事故、零案件”创建目标,结合辖区实际,突出工作重点,排查化解各类风险隐患,做到底子清、情况明,不断提升基层社会治理能力和水平,夯实基层基础。

在城南街道办事处刘方平行政村,刘德君走进党群服务中心、“一村一警一连”工作站、综治中心,详细了解矛盾纠纷调处、“一村一警一连”机

制运行、综治中心建设等情况。得知该村9年没有发生一起非访事件、辖区群众安居乐业后,刘德君指出,要真正发挥好“一村一警一连”的作用,扎实开展“平安守护”行动,持续巩固好扫黑除恶专项斗争成果,推进“三零”单位创建工作不断取得新成效。

调研中,刘德君强调,安全稳定是一切工作的前提和基础。全区各级各部门要认清形势,提高站位,切实增强工作的主动性和紧迫感,确保“三零”单位创建工作各项部署落实到位。要分门别类,“解剖麻雀”,形成可复制、可借鉴的经验做法,全面提升创建工作水平。要协同配合,形成合力,妥善化解各类矛盾纠纷和不稳定因素,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感,为全区高质量发展提供安全稳定的社会环境。

胡友涛督办区政协重点提案

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 崔新中) 12月14日下午,区长胡友涛带队督办区政协《关于进一步细化改善川汇区城市环境卫生的建议》等重点提案。区政协主席张剑锋、副主席王建国参加活动。

胡友涛一行首先到大庆路北延工程施工现场,实地了解道路工程施工及周边卫生保洁情况,要求区城管局加大对川盛和欣中基两家保洁公司的监管力度,引进竞争机制,在竞争中促进工作提升,积极与上级有关部门对接,扩大日常保洁工作的覆盖面。

在区城管局数字化城管平台中

心,胡友涛现场查看数字化城管平台运行情况。他指出,川汇区的城市管理工作虽取得了一定成效,但还存在盲区,与社会综合治理、老旧小区改造和农村人居环境整治等工作衔接不够紧密。区城管局要充分利用当前的资源,加强与其他平台的融合沟通,进一步完善城市管理工作,争取做到“一屏掌握、一键直达”,真正实现城市管理数字化、智能化。

在随后召开的座谈会上,提案承办单位区城管局相关负责人汇报了提案办理情况,提案人及区政府督查室工作人员对提案办理情况提出了意见和建议。

打造具有川汇特色的文旅全产业链

本报讯 (记者 韩志刚) 12月17日下午,区长胡友涛主持召开文旅产业发展规划座谈会。区委副书记陈心宇,区委常委、宣传部长、副区长王艳,区政协副主席王建国,北京中青旅资源投资公司执行董事长、青旅(北京)旅游规划设计研究院院长、青旅(北京)旅游开发运营有限公司董事长彭德成等出席座谈会。区直相关部门负责人参加座谈会。

胡友涛首先对彭德成一行的到来表示欢迎。胡友涛指出,川汇区文旅产业发展一要做好全域旅游工作,利用关帝庙、贾鲁河两岸、孙嘴、周口野生动物世界等点位及“夜”经济,优化设

计周口中心城区周末旅游圈。二要围绕全域旅游工作的整体规划,打造重点点位,通过重点打造孙嘴、周口野生动物世界、“夜”经济,由点带面,明确时间节点和工作重心,逐步推进,做到事事有规划、事事见成效。三要政府参与运营,在现有文旅产业发展的基础上实现再突破,进一步提升川汇区文旅产业发展的档次和水平,让周口争做河南面向东南沿海开放“桥头堡”贡献川汇力量。

会上,彭德成一行对川汇区文旅产业发展提出了建议,与会人员进行了讨论交流。

落实制度责任 化解问题楼盘

本报讯 (记者 韩志刚) 12月10日,区长胡友涛主持召开问题楼盘研判会。区领导杨敏、朱希炎、巴兵、张兴龙、朱成刚、杨鑫出席会议。

胡友涛强调,一要建立健全领导组织,处级干部任责任领导,街道办事处、相关部门是责任单位,实行一个楼盘一个专班、一个处级领导分包

的工作机制。二要学深悟透省、市文件精神,了解问题楼盘存在的所有问题,完善化解工作方案。三要全面落实有关制度,相关部门要做到一天一汇报、三天一听取、一周一研判。四要严格落实各级责任,以保障业主合法权益为出发点和终极目标,加快工作进度,维护社会大局稳定。

评议科股长 治理“中梗阻”

本报讯 (记者 韩志刚) 12月16日下午,川汇区纪委监委召开2021年重点岗位科股长“中梗阻”专项治理第二次评议会。区常委、纪委书记杨敏出席会议并讲话。

会议要求,全区纪检监察机关要立足本职工作,持续开展对重点部门、重要岗位的“中梗阻”监督评议工作,集中纠治“门好进、脸好看,但事难办”和检查过频过繁等突出问题,严肃查处不作为、乱作为、吃拿卡要

等行为,着力营造公平的市场环境。要务必心存敬畏、做好表率,确保专项治理取得实效。各位评议人员要从促进全区发展的高度出发,坚持统一标准、统一要求,客观公正、实事求是地对参评对象进行评议,坚决杜绝“感情分”“人情分”“照顾分”,确保评议工作客观、公开、透明,评议结果公平、公正、合理。

会议还通报了第一次评议情况,排名后三位的科股长作表态发言。

文明川汇 美美与共

开展“文明交通出行”培训 展示城市文明新形象

进行了详细讲解。培训会要求,出租车驾驶员要提升综合素质,提高文明服务水平,以实际行动展示城市文明新形象。要牢固树立优质服务意识,做到“行文明车、说文明话、做文明事”,带头倡导文明新风。要深刻认识疫情防控的长期性、复杂性,全面落实疫情防控各项要求。



近日,川汇区荷花路街道办事处联合马丁食堂,邀请川盛公司的30余名环卫工集体用餐,用爱心驱散冬日的寒冷、温暖环卫工的心。

记者 韩志刚 摄



连日来,为助力“创文”工作,川汇区组织志愿者对大街小巷进行了全面清扫。

记者 韩志刚 摄



为激励村民积极投身美丽乡村建设,近日,城南街道办事处官坡行政村对全村“乡风文明提升”先进典型进行了隆重表彰。

记者 韩志刚 摄